11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.10.2009 12:34:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.10.2009 10:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112727/answer/112728




YBaxaemuiii AHnpeli! MacTtyp0Oalius CYuTaeTCs SKBUBAJIEHTOM II0JIOBOTO aKTa, U IIPH OTCYTCTBUU
PETyJISIpHOM T0JI0BOM XKU3HU ITOMOTaeT CHATh U3JIUIIHEE T10JI0BOe BO30yKaeHNe. B pa3yMHbBIX
npepenax MacTypOalus He Bpe[Ha - TakK YTO He Ka3HUTe ceOs. [Ipu 4ype3aMepHOM YBIEYEHUHU €10
MOKET IIOSBUTHCS IICUXO0JIOTUYECKas 3aBUCUMOCTh. YIauu.



